



今季NBA季後賽大有巨星交棒、改朝換代味道，在昨晨的西岸首圈太陽主場對木狼的G4大戰，木狼的「蟻俠」愛德華斯大發神威狂轟40分，在攻守兩端統領球隊，最終助木狼以122:116射落太陽，總場數更以4:0橫掃晉級。太陽巨星杜蘭特成為了繼勇士史提芬居里後，又一「超巨」下馬，而同年代的湖人勒邦占士也在出局邊緣，新世代的NBA巨浪已經撲面而來！

■太陽射手油雲布卡(中)表現出色，可惜卻獨力難支。  
法新社



新星冒起 名將交棒

# 蟻俠發神威 木狼滅太陽

■太陽的杜蘭特失望離場。  
美聯社

季前組成了三巨頭杜蘭特、迪雲布卡與比爾的太陽，開季以來一直未能找到攻守平衡之法，常規賽僅得西岸第六，季後賽首輪便遇上進步神速的第三位木狼，結果接戰下來，完全陷於苦戰，最終更被直落四場橫掃出局，相當差家。

得分後衛迪雲布卡今場已經獨取49分，「KD」亦有33分進賬，可惜包括比爾在內的其餘隊友卻未有人能達到雙位數得分，縱然在前三節完結後仍有兩分優勢，可惜卻未能帶到最後。木狼的「蟻俠」愛德華斯今場全場攻入40分，當中31分是在下半場取得，包括了在完場前2分14秒一記震撼全場的單手入樽，為球隊確立優勢，而其拍檔唐斯亦有28分落袋，齊齊成為贏波功臣。唯一可惜，是主帥芬治尾段在場邊竟被隊員干利撞傷膝部提早離隊，最後階段木狼要由助教諾利暫代領軍，可幸有驚無險仍取得勝利。

快艇險勝獨行俠 場數追和2:2

打法與外形被網民指甚具「波神」米高佐敦影子的愛德華斯，對於尾段被太陽安排單人防守一事笑說：「佢哋就好似話『放馬過嚟』，我就梗係要畀顏色佢哋睇啦！」太陽主帥禾基爾亦對敗陣顯得心服口服：「愛德華斯好特別，擁有特別才能，佢哋嘅巨星打得好好。」

木狼晉級之後，下圈將遇上金塊對湖人勝方，由勒邦占士帶領的「紫金兵團」，暫以場數1:3落後，「大帝」的前景也是未許樂觀。至於昨晨其他賽果，快艇在一度帶離31分下，尾段曾一度被反超，可幸仍憑保羅佐治關鍵時候射入高難度三分波保住優勢，以116:111作客打敗獨行俠，將總場數追和2:2；而紐約人亦在客場以97:92擊敗76人，場數領先3:1，公鹿則在主力列拿特與安迪杜甘保缺陣下，以113:126作客不敵溜馬，場數1:3陷於出局邊緣。

■愛德華斯表現光芒四射，成木狼英雄。  
法新社



■一眾港超代表齊齊出席昨日的「2023-24香港足球明星選舉」記招。  
張發兒 攝

## 足球明星選舉5·2展開投票

中國香港足球總會昨日在將軍澳訓練中心舉行記者招待會，宣布「2023-24香港足球明星選舉」將於5月2日上午11時起接受公眾投票，頒獎典禮則於5月28日在香港會議展覽中心舉行。

是次選舉共會誕生香港足球先生、最佳教練、球員之星等18個獎項。而足球明星十一人、最佳年輕球

員、最佳教練及港超聯最佳港隊球員的評分機制則有所改變，增設港超球隊主教練及隊長投票，共佔20%，同時取消球會提名，只要曾在各項賽事上陣最少10場就自動候選。今屆選舉的公眾投票設網上投票，由5月2日上午11時開始至下月26日晚上11時59分結束，部分港超聯賽事將設有「投票支援站」。

另外，本屆更增設港超聯最佳港隊球員獎，候選人需曾為港足或亞運隊上陣，亦須曾於本季港超、高級組銀牌賽、足總盃或賽馬會菁英盃上陣。昨日到場出席記招的大埔主教練李志堅，今季領軍成為港超黑馬，「堅Sir」對有關爭逐最佳教練獎項表示：「我諗有機會，不過唯一可以做的就是做好自己，踢好每場波。」

### 殺退宿敵

在英國設菲爾德舉行的世界桌球錦標賽16強大戰，由「歡喜冤家」麥佳亞(前)與梅菲交手，二人在比賽中即使只是贏出個別局數，也出現激動振臂歡呼，或是以拳擊球桌去振奮士氣兼挑釁對手。最終麥佳亞以13:9勝出打入八強，下一圈將會遇上好友基拔。麥佳亞賽後笑言球手一般都只會將激情收起，但他今次卻將部分情緒在球賽中釋放。



### 桌球解密

## 克魯斯堡情意結

陳偉明 香港首位職業桌球手、now TV桌球節目主持



伊朗桌球手賀辛在世界桌球錦標賽中不敵卓林普於首圈出局，由於早前奧蘇利雲提到世錦賽是否應該搬離克魯斯堡，所以賽後記者都有向賀辛提出此問題。首先賀辛表示克魯斯堡地方太細，而且夾雜着一些臭味，練習場地跟一些車房毫無分別，並希望自己從未到克魯斯堡比賽，言談間充滿貶意。

梅菲率先作出回應，指克魯斯堡乃桌球聖殿，每一位球手都希望到來比賽，而且充滿歷史意義，甚至一直陪伴英倫三島球員一起成長。當然克魯斯堡未必是最佳的桌球場館，但它對桌球的貢獻毋庸置疑，一直提供

場地作世錦賽之用，並且為大家留下很多難忘時刻。

相反賀辛經常在輸波後便口沒遮攔，之前曾指奧蘇利雲應該提早退休，不要妨礙下一代發展，又批評今次賽事場地未盡完美，難怪使到很多桌球愛好者反感。

其實作為職業球手，首先需要關注的必定是成績，之後是如何去改善自己的技術，場館只是一個工作的地方，比賽的對手更加是敵人，用桌球去代替語言，減少挑釁，毋忘初心。另外克魯斯堡與世界桌總的合約直至2027年，所以現時只是一個討論的階段，事情仍然充滿變數。